

С 14.02.19 по 23.02.19, в рамках реализации Концепции патриотического воспитания детей и учащейся молодежи ДНР, Концепции непрерывного образования детей и учащейся молодежи ДНР, в "Лучике" проходит Декада патриотического воспитания.







В каждой возрастной группе прошли тематические беседы, а в группах старшего дошкольного возраста - организованная образовательная деятельность по темам: "Мой любимый город Снежное", "Поход в музей", "Богатые недра Донецкого края", "Моя семья", где дети показали имеющиеся знания о своей малой Родине, о семье, выразили свои теплые чувства по отношению к









Каждая возрастная группа МДОУ приняла участие в городском конкурсе поздравительных открыток к 23 Февраля «С Днем защитника Отечества», в своих поздравлениях ребята пожелали воинам крепости духа и здоровья, силы и мужества.







19.02.2019г. творческий коллектив воспитанников подготовительных к школе групп выступил с танцевальной композицией «Хороши цветы в моем садочке» в ходе городского спортивно-патриотического соревнования для детей старшего дошкольного возраста «А ну-ка, парни!». Наши юные таланты от всего сердца постарались поддержать задорным танцем участников соревнования, были активными

болельщиками.





20.02.2019г. согласно годовому плану, с целью реализации одной из главных задач на 2018 – 2019 учебный год и определения уровня организации воспитательно-образовательной работы ПО нравственно-патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста состоялось заседание педагогического совета по теме: «Организация работы по нравственно-патриотическому воспитанию

детей дошкольного возраста».









В МДОУ №13 созданы все условия для формирования и воспитания у дошкольников любознательности, чувства любви и привязанности к своей семье, к родному дому, к своему городу, Республике в разных видах деятельности, для реализации требований Государственного образовательного стандарта дошкольного образования по направлению нравственно-патриотического воспитания детей дошкольного возраста.









